



■范冰冰與李晨在微博上載身穿白色情侶裝的甜蜜合照，並配文兩字：「我們」。網上圖片



■李晨飾演的李牧與「武媚娘」是青梅竹馬。網上圖片



■有消息指二人已互見家長。網上圖片

香港文匯報訊（記者 胡若璋）「范爺」范冰冰，終於承認戀情了！范冰冰和李晨昨天在微博上傳甜蜜合照公開認拍拖，范冰冰曾說好友黃曉明結婚就會公開男友，故此黃曉明是戀情公開的「催化劑」，曉明轉貼李晨訊息寫「不用謝我啊，晨兒」。

范冰冰李晨 情侶裝告白

一句「我們」 道破戀情

昨日上午，李晨在微博發出一張他與范冰冰身穿白色情侶裝的甜蜜合照，簡單配文兩字：「我們」。范冰冰隨後也轉發了這條微博，甜蜜回應：「我們」。這是范冰冰出道18年來，第一次主動向大眾公開戀情。記者從范冰冰工作室獲悉，兩人現在還沒有領證。

之前，范冰冰在宣傳電影《白髮魔女傳之明月天國》曾說，如果黃曉明結婚，她就會公開男友。結果范冰冰在公開戀情前出席的一次商業活動上，經不住記者連番追問的她，最後曖昧表示：「大家等結果吧，我會努力的，會抓住愛情這種美好的願望，希望我能有這份幸運得到他。」沒料想，不到24小時，范冰冰就兌現承諾。見此情景，不少網友打趣說：「為了等戀情公布，李晨應該該催婚黃曉明，Angelababy結婚很久了。」黃曉明昨亦轉貼李晨訊息，搞笑寫道：「不用謝我啊，晨兒」。

張馨予緬懷舊情挨批

消息發出後，獲得圈內好友王中磊、趙薇、楊冪、「跑男家族」鄧超、王祖藍、包貝爾、陳赫等人的祝福。趙薇轉發稱：「你們好」，而楊冪轉發並調侃稱：「恭喜！恭喜！三年抱兩走起來」。李晨的前任女友張馨予更是不甘示弱，發出「最後一條關於你的微博」，先是緬懷了和李晨三年的感情，隨後又深情感慨感情的轉瞬即逝。這樣愛恨交加的前任祝福，並沒有迎來外界的讚譽，反而被批矯情、造作和假惺惺。

據知，范冰冰的家人對李晨這位未來女婿相當滿意，范媽媽還在和老友聊天時，大方稱讚李晨。范冰冰也為了這次公開戀情，緊張了很久，準備了很久。

曉明：不用謝我啊 晨兒



■張馨予與李晨曾有一段情。網上圖片

在范冰冰、李晨公布戀情的12分鐘後，網絡上「我們」體迅速成為了新的告白方式，網友們在紛紛模仿「我們」晒戀愛，更有不少人紛紛找出和戀人、同事、以及家人的合照進行惡搞。

地位屬女尊男卑

范冰冰、李晨在娛樂圈的身份地位屬女尊男卑，現年36歲的內地男星李晨，1997年主演《十七歲不哭》中的簡寧出道。2010年出版了第一部文學著作《晨光倒影》。同年監製並主演了以自己小說為劇本雛形的熱播劇《北京愛情故事》，並在2013年央視春晚演唱插曲《嗨嗒》。2011年，編劇並主演了電影《奮鬥》，並參與了電影《建黨偉業》的拍攝，飾演主要角色張國燾。2012年，憑《北京青年》獲第八屆中國華鼎獎勵志劇最佳男演員獎。2014年，李晨加盟綜藝節目《奔跑吧兄弟》並主演電影版。

李晨去年底亦有參與范冰冰主演的劇集《武媚娘》，飾演與「武媚娘」青梅竹馬的「李牧」。自從劇集開播後，有關范冰冰與李晨的緋聞就一直停不下來，當中包括微博貼臉自拍、同回煙台見女方父母、同現米蘭、七夕傳情、雪夜告白等，而兩人的同款衣服、戒指、項鍊、墨鏡亦引來網友們的好奇。

約冰冰台北飯聚 林心如調侃留言：我們

香港文匯報訊 范冰冰前日傍晚以手機遊戲代言人身份在台北出席記者會。記者會原訂下午4時30分開始，可是因北京航空管制導致航班延誤，范冰冰延遲1個多小時才現身。現場范冰冰大爆其13歲的弟弟是遊戲迷，常問她有沒有優惠。

趙薇再調侃，她說：「因為三人都忙，自己在想，是否有一天能夠三個人重新聚在一起，拍一部屬於我們自己，這麼多年之後合在一起，再拍的一部戲。我們現在有簡單的計劃，如果有一天能夠成行，就是『美夢成真』。」

此次赴台，范冰冰坦言最想吃台灣小食，也想和張鈞甯見面。出席活動後，晚上她果然去逛士林夜市嗜小食，還玩起射氣球，由於劇集《武媚娘》正在台灣熱播，許多台灣市民也認得范冰冰，惹來一陣轟動。

趙薇祝林心如覓得好歸宿 范冰冰亦有趁此行與林心如相聚吃飯，李晨跟冰冰昨用「我們」公開戀情，林心如上載跟冰冰的合照時也「趕上潮流」，同以「我們」作留言，趙薇回覆：「你們真瀟灑，我還在片場拍戲呢，等我拍完我也要瀟灑一下，祝你林心如快點找到男票（男朋友）」！

當年范冰冰與趙薇、林心如因合作演出瓊瑤劇作《還珠格格》而成為好友，前晚記招完結後，冰冰受訪時也稱期待與林心如、

另外，范冰冰近年在國際舞台成績耀眼，有台灣傳媒問她如此成功的秘訣？冰冰開玩笑說：「拚命吧」，她表示：「我不能說我是成功，我會一直跑在嚮往成功的路上。因為抱持這樣的心態，覺得前面還有一個目標，就會不斷努力奔跑，用一個很正能量、積極的態度來面對。」



■范冰冰在台灣跟林心如（右）見面。網上圖片

上成績耀眼，有台灣傳媒問她如此成功的秘訣？冰冰開玩笑說：「拚命吧」，她表示：「我不能說我是成功，我會一直跑在嚮往成功的路上。因為抱持這樣的心態，覺得前面還有一個目標，就會不斷努力奔跑，用一個很正能量、積極的態度來面對。」

阿Sa 想做時裝雜誌記者

香港文匯報訊（記者 李慶全）蔡卓妍（阿Sa）、黃偉文、馬天佑昨日出席時裝活動，阿Sa對時裝也有觸覺，但她卻會等買減價貨，因為工作有贊助可着新裝，平日私下倒沒所謂。問她會否也幫男友置裝？她笑言會幫所有身邊人買，像經理人Mani也會叫她看中的就代買給她。

阿Sa透露其實她有想過加入時裝界，讀書時曾修讀過時裝設計，現想做時裝雜誌記者寫網誌，記者笑言其男友陳偉霆賺很多錢可打本出雜誌請她？她即笑指還是等一位時裝界的人

來投資。阿Sa表示她本身另一夢想是擁有個人品牌的時裝，還已經有一批設計版樣打了價，只是怕定價太高會沒人購買，也沒想過大搞開店舖，最多只會以網上店形式推出。問她會否以自己名字成立該品牌？她表示會另改名字，再問是否男友名字「William」？她沒好氣笑說：「我暈喇！」阿Sa指除自己以外，她與阿嬌也有計劃推出「Twins」系列的時裝，會以自己當生招牌。是否找老闆楊受成投資？阿Sa笑說：「老闆不搞時裝的，我們的生意這麼少，他吃大茶飯的！」



■阿Sa對時裝也有觸覺。

許廷鏗邀拍MV 吳若希借機發洩

香港文匯報訊（記者 梁靜儀）許廷鏗（Alfred）昨日到新城宣傳新歌《仁至義盡》，而有一份演出MV的吳若希（Jinny）亦有到場，二人大談拍攝的趣事。

Alfred透露MV中與Jinny要在浴缸中擁抱，問到可有唔喺場面？他笑說：「唔唔唔，拍出來好明顯係借位。」不過為了答謝Jinny幫手拍MV，Alfred表示之前Jinny原本邀請他去生日會，但因有工作去不到，只好補送生日蛋糕給她。

剛過了生日的Jinny透露今年生日很開心，因收到很多歌迷的捐款單，限量版史迪仔公仔和鮮花外，還有媽咪親手畫的賀卡。問到其母的康復進展，Jinny說：「媽咪仍要做物理治療，現在情緒同智商都有啲似小朋友返老還童，好可愛，可能係之前撞傷影響，應該慢慢會好。」 Alfred指之前探望伯母時，好開心伯母能認出他，又能叫出他的英文名，不像平日叫他的中文名，最神奇是她又能在大合照中認出他與錢嘉樂。Jinny謂很多謝Alfred找她拍MV，讓她釋放情緒，因有一場戲她要喝斯底里地喊，因為之前發生了很多事令她很大壓力，但喊完後整個人像發洩完舒服了很多。她謂媽咪出事後私下只喊過一次，可能是因為身為家姐，還要照顧弟弟，所以要堅強。

吳綺莉稱女兒回家後有溝通



■吳綺莉

香港文匯報訊（記者 李慶全）吳綺莉與女兒卓林之間生磨擦，但女兒剛從瑞士遊學歸來，她都有往接機，吳綺莉昨日為數碼電台做節目，她透露卓林回家有三天了，互相有攀談去溝通，她坦言自己的心情也定了下來，也感覺開心了，不敢再用家長命令式口語跟女兒講話，像女兒要去看電影也讓她外出，只叮囑她早點回家。吳綺莉亦有跟卓林的學校去溝通，女兒也會趁暑假補回之前沒上學一個月下的功課，她相信女兒會應付得到，總之現抱着讓女兒自由發展的態度，希望她生活得舒服，自己也會舒服點，會明白迫她做功課是沒用，一切順其自然，做與不做也看她個人如何。

提到卓林之前接受訪問有提起生父成龍，卓林又有否認想見父親？吳綺莉表示近來都很忙沒留意報章，畢竟心情才剛剛平伏過來，其他人的事不會理，也不會跟卓林討論這問題。但卓林指與成龍有血緣關係，但在她成長過程不算是個父親，聽到會否覺得安慰？吳綺莉回應說：「不會講安慰，每個人都是個體，有自己的想法，卓林怎樣看是她的事，她能照顧到自己，沒將閒事弄到太亂已覺安慰！」

工作方面，吳綺莉將接拍港台單元劇，演有經歷的女人，最終患上精神病自殺身亡，而她不擔心影響到自己情緒，也不會將情緒帶回家，畢竟發生這麼多事情，自己亦有去看醫生，各類治療都會嘗試，也開始學懂把壓力消化。

何傲兒收四卡鑽石「嫁」林建名



■林建名的兩名女兒和戴夢夢等到場見證。

香港文匯報訊（記者 吳文釗）何傲兒（Lily）昨日以白雪公主婚紗look造型正式簽約加盟大名娛樂公司，獲老閩林建名上台表演魔術送贈四卡鑽石，Lily不避嫌以「爺孫戀」搞噱頭，坦言工作上與老闆修成正果。

離開無綫後的何傲兒一直盛傳會加盟林建名旗下的大名娛樂公司，至昨日她正式簽約動筆，獲林生及他兩位女兒到場見證，Lily父親和姐姐也有到場支持。Lily在台上不斷答謝各方朋友一直支持她，但她緊張得忘記多謝家人，更因穿高跟鞋差點被長裙絆倒。Lily不怕與林建名再傳緋聞，更表示「爺孫戀」在工作上終修成正果，大會也安排林生上台表演魔術，以椰汁溝檸檬汁，變出一枚四卡鑽石送給Lily。

未見無綫高層出席

Lily受訪時坦言加盟儀式像婚禮，直言：「我的名字，大名姓氏。」並謂很開心老闆

林建名親學魔術來表演。Lily說：「鑽石多少不重要，背後意義是公司對我的厚愛，希望我的星途像鑽石一樣燦爛和永恆。」問她為何重提舊事將「爺孫戀」搬上台上，她笑道：「因為是假的，不怕拿出來講，我也很多謝爺孫戀的創作人，傳媒可謂功不可沒。」

笑問她不怕男周子揚呷醋時，Lily表示會以工作為主，也收到很多朋友的祝福。笑問她今後會否行為更檢點，不會公開與男友親熱，她笑道：「多謝過去大家對我的關注，想記者在就在，不想有記者都會在場。（想要空間發展？）不是。」

Lily轉投新公司但未見無綫有高層亮相，只派TVB 8來採訪，她表示事前有邀請樂易玲和前經理人到來，可惜二人都有工作未能出席，她說：「有TVB 8來已很好，很感恩離開無綫後，樂小姐仍一直有讚賞我，我們關係很好，希望將來有合作機會。」



■何傲兒獲老閩林建名送贈四卡鑽石。